

喜讯!知名种植专家周磊加盟拜博

种牙年龄可以当钱花 种牙最高补贴3000元 预约:0531-82389888

本报记者 陈晓丽

年过六旬的叶先生是济南本地人,年轻时特别喜欢抽烟。每日烟不离手的他,一天要抽一包以上。因未曾重视口腔健康,他发现牙齿很快掉落所剩无几,这几年一颗牙也没有了。缺牙后,叶先生的生活是食之无味、寝食难安。和大多数人一样,他缺牙后选择了活动假牙,但是这不能固定在口内的牙齿上,无法长期使用。这样下来,吃不好睡不香成为常态,严重影响了身心健康。

拜博让他1小时长出一口“新牙”

在叶先生焦虑万分之际,他看报纸了解到济南拜博口腔

6月1日下午,中国口腔种植权威周磊教授正式加盟拜博“种植复杂病例诊断设计中心”。周磊教授:博士生导师、医学博士、国务院政府特殊津贴专家,国际口腔种植学会中国专家组成员,中华口腔肿瘤专委会常委,澳门口腔种植学会名誉会长。曾任南方医科大学口腔医院、广东省口腔医院院长,多年来在临床、科研、教学及管理方面积累了丰富的经验。为了更好地服务缺牙人士,周磊教授特意向山东省开通30名会诊名额,口腔业内知名种植专家一号难求,速速电话预约:0531-82389888。

医院的数字化种植技术的优势。院内的种植医生为他进行了全面的口腔检查,发现叶先生血压偏高,且全口牙缺失多年,属于复杂疑难种植牙手术案例。医生建议叶先生通过拜博疑难案例中心进行会诊,确定治疗方案,更精准手术,同时缩短手术时间,减少创伤,提高舒适度。最终叶先生在医生的建议下选择了数字化半口种植手术。上午10点,手术直播开始,从消毒、麻醉到术前扫描、导板定位、植体植入,半口牙修

复只用了一个小时的时间。“拜博的数字化种植解决了我缺牙的烦恼,医生的技术非常专业,为拜博点赞。”“今天的手术治疗出乎意料,种牙时我感觉一点也不疼,戴牙出血也少,很稳固。很感谢拜博,让我一天之内在家门口就长出一口好牙。”谈及数字化导板技术,济南拜博口腔医院专家表示,数字化种植技术主要包括3个方面:数字化的设备、软件及材料。数字化导板种植能制定出

更加适合怕疼、怕麻烦老人的种植方案。在导板的引导下种植能够准确定位,所以也能很容易地把牙冠做成螺丝固位,满足即刻负重的要求,当天种牙当天就能吃饭。

数字化种植牙登陆山东,为更多市民解决缺牙难题

拜博口腔拥有全球知名专家组成的“种植复杂病例诊断设计中心”。2017年初,依托多

年的培养,成长,现已有200余名种植专科医师的团队基础。随着“种植复杂病例诊断设计中心”登陆山东,济南拜博口腔将为更多市民解决口腔疑难病例。让市民们足不出市就能享受北上广乃至国际知名牙医设计种植方案,获取拜博口腔医疗集团乃至全球化的专业的医疗服务。

活动链接:

1. 免种植专家挂号费、亲诊费,免费定制数字化种植方案。
 2. 种植全瓷牙冠免费赠送,种牙年龄可以当钱花。
 3. 隐形牙齿矫正就送 iPhone7 plus。
- 报名电话:0531-82389888



近日,青岛市市南区残联和八大湖街道办事处联合举办的“奉献社会、无偿献血”活动拉开序幕,来自市南区肢体残疾人协会的爱心人士争相献血。据统计,一上午共有38位肢体残疾人献血11200毫升。

医药资讯

腰突 颈椎病快用民间偏方

老中医小偏方“省中医”店寻老胃病、颈肩腰腿痛

气温升高,又到冬病夏治良机,一则“冬病夏治专利偏方,40分钟叫停颈肩腰腿痛”信息刷爆朋友圈。据了解,小偏方研发人王立财1955年生于吉林通化,17岁从医,痴迷中医创新40年,开方下药与众不同,擅长颈腰椎病、胃肠病(另有老胃病食疗方只需230元)已获近10项国家专利。王大夫独家使用水蛭、土虫等血肉之品,行破血之法研发出颈腰椎、膝关节外敷方,只需睡觉时外敷12小时(重症者可加长2小时,同样达到满意)。很多住院医治无效、建议手术者,花费不到几百元,开车、跑步、爬山均不耽误。现该

方已获国家专利2008103020868,王立财因此入选《世界名人辞海》被誉为中医奇人。王立财小偏方“省中医”店寻重症及半信半疑者拨0531-86666626报名,480元零风险体验。王立财说:“我17岁痴迷中医,妙手偶得颈腰椎外敷方,老胃病食疗方,不论症状轻重,外敷一次超乎想象。尤其是风寒湿邪所致风湿骨痛,外敷+泡酒方可拔除寒湿杜绝反复!”王立财声明:患者得病已很痛苦,本人谨遵医德,以行医40余年信誉担保,不欺骗患者,可康复后拍CT片对比。敬请康复者代我宣传,谢谢!

癫痫久治不愈怎么办?

我国目前约有1000万癫痫病患者,超过65%的癫痫患者没有接受科学规范的治疗,48%的癫痫患者仅靠药物维持来控制自己病情,但是收效甚微。

济南军都医院癫痫专家杨主任指出,不科学的治疗只针对癫痫本身,而没有针对癫痫发病因素是癫痫久治不愈的主要原因。癫痫是离子通道神经递质及星型胶质细胞的改变使得中枢神经系统兴奋与抑制间的不平衡,大脑神经元突发性异常放电,导致大脑功能短暂障碍,癫痫才反复发作

作,因此调控修复“星型胶质细胞”是治愈癫痫的关键所在。只要调控修复“星型胶质细胞”,就可以通过其不断的自我更新、迁移和分化补充丢失或受损的神经细胞,使大脑神经元细胞迅速恢复功能。

济南军都医院开展“SNRC超导神经调控修复技术”,运用国际尖端癫痫检测定位系统,迅速查出大脑异常放电区域,精确定位癫痫病灶部位,调节神经微循环,修复受损星型胶质细胞,加速神经功能恢复,修复癫痫病灶,消除癫痫症状,为癫痫有效的治愈掀

开崭新的一页。济南军都医院癫痫病专家杨主任告诉记者,SNRC超导神经调控修复技术集科学诊断、多维综合治疗、医院家庭联合康复、愈后管理四步一体。该技术是目前癫痫病的标准诊疗方案,最终实现癫痫“减药-停药-全面康复”的康复之路。为使更多难治性癫痫患者体验疗效,帮助早日康复,济南军都医院根据病情,为每位患者提供1000-3000元的基金援助。援助热线:0531-87581616

皮肤专家涂平21日来济会诊

本报济南6月7日讯(记者 孔雨童) 6月21日,济南市皮肤病防治院将邀请我国皮肤病泰斗级专家涂平前来会诊,为市民诊治各种皮肤问题。涂平,男,医学博士,博士研究生导师。现为北京大学皮肤性病学教研室主任、北京大学第一医院皮肤性病科首席专家,系中华医学

会皮肤科学会皮肤组织病理学组组长。会诊时间:6月21日。会诊地点:济南市皮肤病防治院(经三路165号)门诊二楼专家诊室。市民可拨打电话(0531-87036224)或登录医院官网预约,也可以通过医院官方微信预约:搜索“jnspsy”加关注——进入主页预约。

特效药瑞复美纳入省大病医保

大幅减轻多发性骨髓瘤患者经济负担

本报济南6月7日讯(记者 王小蒙) 近日,多发性骨髓瘤首选药瑞复美被正式纳入山东省大病医保报销范围,并已在全省17市相继落地实施。今后,山东省参保职工、居民患者使用瑞复美进行治疗,自费医疗费用中超出2万元部分可分别报销60%或40%。每位参保患者每年最高可给予20万元补偿。多发性骨髓瘤是一种常见于中老年人的血液系统恶性肿瘤,发病率位于血液系统恶性肿

瘤的第二位。因骨髓瘤细胞会造成全身性骨质破坏,带来多种并发症,不仅危及生命,也给患者的生活带来了严重的影响。近年来,多发性骨髓瘤的治疗取得了突破性进展。作为治疗该疾病的首选药物,瑞复美可通过其双重作用机制——抗肿瘤的同时增强患者免疫功能,帮助患者最大程度缓解疾病,延长生存时间,提高生活质量。由于多发性骨髓瘤极易复发,危害重,持续治疗尤为重要。然而,一部

分患者因经济条件限制,无法接受或坚持持续治疗。为避免患者因经济原因而影响治疗,社会各界一直在共同努力。今年年初,山东开展多项举措完善和实施大病医保政策,将瑞复美等18种特药纳入其中。此外,中国癌症基金会于2013年启动了“瑞复美患者援助项目”。参加大病医保的患者,可同时申请慈善赠药项目。在双重保障下,患者经济负担得到进一步减轻。

蛋白肽专家研讨会在济召开

本报济南6月7日讯(记者 陈晓丽) 近日,生物蛋白肽功能作用与临床应用专家研讨会在济召开,来自高校、医院的专家们共聚一堂,向广大市民讲解了蛋白肽的作用。研讨会邀请了中国营养学会常务理事、山东营养学会理事长、山东大学博士生导师徐贵法;中国老年医学学会营养与食品安全分会常务委员,山东省立医院主任医师陈立勇等专家学者进行了专题讲座。徐贵法教授介绍,两个或以上的氨基酸脱水缩合形成若干个肽键从而组成一个肽。两

个氨基酸以肽键相连的化合物称为二肽;三个氨基酸以肽键相连的化合物称为三肽,以此类推。现代研究表明,低聚肽也是蛋白质吸收的主要形式。而且它可以避免免疫排斥反应的困扰,这是其重要应用的基础。低聚肽功能主要包括增强免疫力、抗炎、抗氧化、抗肿瘤、保护肝功能等。活动得到了山东天久集团的大力支持,山东天久集团董事长、菏泽营养学会理事长张九勋表示,天久集团从2003年开始进入生物活性肽产业,是最早一批进入肽产业的企业。